

VSEBINA

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

OBČINA KRANJ:

10. Resolucija o politiki izvajanja družbenega plana občine Kranj za obdobje 1981–1985 v letu 1981
11. Odlok o obveznosti plačevanja prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb na področju družbenih in materialnih dejavnosti ter splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite v občini Kranj

OBČINA JESENICE:

12. Pregled stopenj za financiranje programov občinskih samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje za leto 1981

Predpisi občinskih skupščin

Občina Kranj

10.

Na podlagi 35., 182. in 190. člena statuta občine Kranj (Uradni vestnik Gorenjske, št. 13/77) je Skupščina občine Kranj na sejah zborni zbirni deli, zborni krajevni skupnosti in družbenopolitičnega zborni dne 28/1-1981 sprejela

RESOLUCIJO

o politiki izvajanja družbenega plana občine Kranj za obdobje 1981–1985 v letu 1981

I. OSNOVNE USMERITVE IN NALOGE ZA URESNIČEVANJE DRUŽBENEGA PLANA OBČINE KRANJ ZA OBDOBJE 1981–1985 V LETU 1981

Osnovne usmeritve in naloge pri uresničevanju družbenega plana občine Kranj za obdobje 1981–1985 v letu 1981 izhajajo iz:

- smernic za pripravo družbenega plana občine Kranj za obdobje 1981–1985,
- dogovora o temeljnih družbenega plana občine Kranj za obdobje 1981–1985 in

- poročila izvršnega sveta o izvajanju družbenega plana občine Kranj za obdobje 1976–1980 in resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Kranj v letu 1980.

V resoluciji opredeljene naloge upoštevajo tudi naloge o politiki izvajanja družbenega plana SR Slovenije za obdobje 1981–1985 v letu 1981, kar bo zagotovilo usklajeno izvajanje najpomembnejših nalog v republiki.

Osnovne usmeritve in naloge pri uresničevanju družbenega plana občine Kranj v letu 1981 bodo:

1. razvijanje in uveljavljanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov in krepitev vloge združenega dela pri obvladovanju družbene reprodukcije za razreševanje vprašanj materialnega razvoja in uresničitev nalog ekonomske stabilizacije;

2. nadaljevanje povečevanja izvoza blaga in storitev in uvažati blago in storitve le v takem obsegu, da bo omogočena oskrba z energijo, surovinami, reprodukcijskim materialom, opremo in blagom široke potrošnje, in zato tudi nadomeščanje uvoza surovin, reprodukcijskega materiala in opreme z domačo proizvodnjo povsod, kjer je to mogoče in smotno;

3. povečevanje dohodka z večjo učinkovitostjo gospodarjenja in ga deliti tako, da se bo delež sredstev za razširitev materialne osnove dela še povečal, delež osebne, skupne in splošne porabe pa zmanjšal;

4. hitrejšo povečevanje kmetijske proizvodnje zaradi boljše preskrbe prebivalcev in zmanjšanja uvoza hrane;

5. razvijanje in krepitev stimulativnih elementov v delitvi osebnih dohodkov v tozd za racionalnejše gospodarjenje z živim in minulim delom ter zagotavljanje socialne in materialne varnosti delavcev in občanov v okviru realnih možnosti;

6. zagotavljanje počasnejše rasti cen pristojnosti občine kot v letu 1980 in uveljavljanje selektivnega in postopnega odpravljanja najbolj izrazitih nesorazmerij v cenah.

II. MATERIALNI OKVIRI RAZVOJA V LETU 1981

Gibanje gospodarskih tokov v Jugoslaviji in SR Sloveniji bo v prvi polovici leta 1981 še vedno pod močnim vplivom ukrepov politike ekonomske stabilizacije in nerešenih problemov neusklajenega gospodarskega razvoja v srednjeročnem obdobju 1976–1980. Postopno bodo te ukrepe nadomestile usmeritve in ukrepi iz družbenih planov, dogovorov o temeljnih družbenih planov, samoupravnih sporazumov o temeljnih planov za obdobje 1981–1985.

Ob upoštevanju pričakovanih gospodarskih gibanj in v dogovoru o temeljnih družbenega plana SR Slovenije za obdobje 1981–1985 opredeljenih kriterijev prestrukturiranja gospodarstva, ekonomskih učinkov boljšega izkoriščanja obstoječih kapacitet ter rezultatov iz leta 1980, bomo v letu 1981 dosegli:

- 4% realno rast dohodka, predvsem na osnovi v izvoz usmerjene proizvodnje;

- 1,6% rast zaposlenosti;

- po napovedih organizacij združenega dela 15% stopnjo rasti izvoza blaga, glavnega vzpodbujevalca gospodarske rasti, in 4% rast uvoza surovin reprodukcijskega materiala, opreme in blaga za široko potrošnjo, ki bo odvisna predvsem od doseganja rasti izvoza; tako bo doseženo 85% pokrivanje uvoza blaga z izvozom;

- v skladu z razpoložljivimi sredstvi bodo v letu 1981 investicije v gospodarstvu realno manjše, v stanovanjski gradnji bodo realno enake kot v letu 1980, izven proizvodnih dejavnosti pa bo obseg investicij manjši kot v letu 1980, tako da bo udeležba investicij v družbenem proizvodu 21%;

- sredstva za osebne dohodke, bodo naraščala za 5% počasneje kot dohodek, realni osebni dohodek na zaposlenega bi se ob doseganju 4% povečanja dohodka in ob doseganju 1,6% zaposlovanja realno povečal za 1,0%;

- sredstva za skupno porabo bodo naraščala za 10% počasneje kot dohodek,

- sredstva za splošno porabo bodo v rasti zaostajala najmanj 20% za rastjo dohodka.

III. NALOGE PRI IZVAJANJU EKONOMSKE STABILIZACIJE, ZAPOSLOVANJU IN DOSEGANJU SKLADNIH RAZMERIC V RAZPOREJANJU DOHODKA, IZVAJANJU POLITIKE CEN IN PRESKRBE

III.1. Naloge na področju ekonomskih odnosov s tujino

V letu 1980 dosežena ugodna gibanja v zunanjetrgovinski menjavi bodo, po planskih predvidevanjih tozđ, v letu 1981 še ugodnejša.

V letu 1981 bo sedanji sistem deviznih pravic nadomeščen s sistemom razpolaganja z ustvarjenimi devizami in združevanja deviz.

Organizacije združenega dela bodo sredstva za potreben uvoz zagotovile, po pokritju dogovorjenih obveznosti v SISEOT, z lastnimi ustvarjenimi deviznimi prihodki in združevanjem deviznih sredstev z drugimi organizacijami združenega dela.

Izvoznikom bodo tudi v letu 1981 namenjene nekatere posebne ugodnosti ukrepov tekoče ekonomske politike — davčna in kreditna politika, razporejanje dohodka. Poleg tega bo pospeševanje izvoza v letu 1981 tudi doseženo v samoupravnih interesnih skupnostih materialne proizvodnje, kjer se bodo uporabniki in izvajalci dogovarjali o usmeritvi, da bodo tozđ, pretežni izvozniki združevali relativno manjša sredstva za razširjeno reprodukcijo teh dejavnosti.

Uporabniki in izvajalci v samoupravnih interesnih skupnostih družbenih dejavnosti pa se bodo prav tako dogovarjali o posebnih obveznostih v programih za leto 1981 za pospeševanje izvozne usmerjenosti tozđ.

Tudi v občini Kranj se bodo uporabniki in izvajalci v samoupravnih interesnih skupnostih materialne proizvodnje in družbenih dejavnosti, skladno z rešitvami v republiki, vključili v pospeševanje izvozne usmerjenosti tozđ.

Izvršni svet bo tekoče spremljal izvozne uvozne gibanja v občini in po potrebi obveščal občinsko skupščino in v skladu s svojimi pristojnostmi ukrepal za uresničitev resolucijskih nalog na tem področju.

III.2. Pogoji pridobivanja dohodka v letu 1981 in zagotavljanje dinamike proizvodnje

Ena najpomembnejših nalog za zagotovitev stabilnejšega gospodarskega razvoja je racionalna in učinkovita izraba materialnih, kadrovskih, naravnih zmogljivosti in drugih proizvodnih pogojev. Prav prizadevanja na teh področjih bodo v zaostrenih gospodarskih pogojih tudi v letu 1981 najpomembnejši element povečanja celotnega prihodka in dohodka.

2.1. Za realnejše ugotavljanje dohodka bodo v letu 1981 spremenjeni in dopolnjeni predpisi o revalorizaciji osnovnih sredstev in amortizacijskih stopnjah, ki se bodo uporabljali od 1/1-1981. S temi spremembami bo ohranjena vrednost osnovnih sredstev, relativno višja izločena sredstva za amortizacijo in ugodnejša delitvena razmerja v dohodku v korist sredstev za akumulacijo, bodo zagotavljala realnejše in hitrejše obnavljanje osnovnih sredstev, zlasti opreme.

2.2. Poslovodni in samoupravni organi v organizacijah združenega dela, bodo pripravili podrobnejše programe ukrepov za varčevanje s surovinami, reprodukcij-skim materialom in energijo. V te programe bodo vključene tudi potrebne rekonstrukcije in modernizacije, ki zmanjšujejo porabo energije na enoto proizvodnje, oz. tiste, ki omogočajo nadomestitev tekočih goriv z domačimi viri energije.

Ti programi bodo sestavni del planskih dokumentov za leto 1981 in celotno prihodnje petletno obdobje. Tovrstne naložbe bodo banke kreditirale z ugodnejšimi pogoji.

2.3. Obseg investicij v letu 1981 bo potrebno uskladiti z realno razpoložljivimi sredstvi.

Zato bodo investitorji, sovlagatelji in temeljne banke razpoložljiva sredstva za

investicije usmerjati v dokumentacije za začetih objektov.

Do konca prvega trimesečja bodo zato ponovno proučili že sprejete investicijske odločitve in njihovo skladnost z dogovorjenimi kriteriji prestrukturiranja gospodarstva, na podlagi tega bodo revidirali predračunske vrednosti investicij v teku, ugotovili prekoračitve in sprejeli ustrezne ukrepe za uskladitev investicij z razpoložljivimi sredstvi. Gradnjo objektov, ki niso pomembni za spremembo materialne strukture, povečanje izvoza in nadomestitev uvoza, bodo ustavili ali preložili.

Tudi vsi investicijski programi, katerih realizacija se bo pričela v letu 1981, bodo morali zadoščati dogovorjenim kriterijem kot jih opredeljujeta dogovora o temeljih družbenega plana SR Slovenije in občine Kranj za obdobje 1981-1985. Ti kriteriji vsebujejo tudi pogoje pridobivanja bančnih sredstev.

Izvršni svet bo na podlagi sprejete metodologije vse investicijske programe organizacij združenega dela še posebej presojal s stališča ustreznega kadrovanja, obsega zaposlovanja ter s stališča izvozne usmerjenosti nove proizvodnje.

Vsi investicijski programi bodo morali biti zato pripravljene tako, da bodo omogočali presojo o tem, v kolikšni meri zadoščajo tem kriterijem.

2.4. Za ustvarjanje večjega dohodka in stabilnejših pogojev gospodarjenja bodo tozđ:

— širile in poglobljale procese povezovanja — predvsem med organizacijami združenega dela materialne proizvodnje in s področja prometa blaga — za skupna vlaganja, skupno in enotno nastopanje na domačem in tujih tržiščih, delitev in specializacijo dela, oblikovanje pestrejše in celovitejše ponudbe in storitev in vzpostavitev ustreznih dohodkovnih odnosov na načelih skupnega prihodka; ob tem pa oblikovale in dograjevale osnove in merila za ugotavljanje skupnega prihodka in skupnega dohodka,

— vzpodbujale inventivno dejavnost, uvajale sodobne tehnološke in organizacijske postopke in pospešile postopke za prenos znanja in raziskovalnih dosežkov v proizvodni proces.

2.5. V samoupravnih interesnih skupnostih s področja materialne proizvodnje bodo sprejeti ukrepi, ki bodo omogočili hitrejše uveljavljanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v teh dejavnostih ter večjo odvisnost celotnega prihodka in dohodka od opravljenega dela in uspešnosti gospodarjenja in ki bodo okrepili vpliv in kontrolo uporabnikov.

III.3. Naloge na področju zaposlovanja

Organizacije združenega dela bodo svoje potrebe po kadrih izkazale v letnih planih zaposlovanja, ki jih bodo uskladile v skupnosti za zaposlovanje.

V letu 1981 bo obseg zaposlenosti v primerjavi z letom 1980 in upoštevajoč določbe dogovora o temeljih družbenega plana občine Kranj večji za 1,6%. V negospodarstvu se bo število zaposlenih povečalo minimalno oz. novi delavci se bodo zaposlili le tam, kjer to zahtevajo nove zmogljivosti.

Z 1,6% stopnjo rasti zaposlenosti bo združeno delo dodatno zaposlilo 517 delavcev, tako bi bilo v decembru leta 1981 v občini Kranj zaposlenih 32.856 delavcev oz. povprečno v letu 1981 32.763 delavcev.

Upoštevajoč tudi nadomestitve naravnega odliva delavcev, za kar bo potrebnih 280 delavcev, bo v letu 1981 možno zaposliti 797 delavcev.

Ocenjeno število razpoložljivih delavcev v letu 1981 je 1134 od tega kar 85% delavcev, ki bodo v tem letu dokončali šolo.

Organizacije združenega dela bodo upoštevale naslednje kriterije za usklajevanje letnih planov zaposlovanja:

A. Prednost pri zaposlovanju bodo imele:

- ozd, ki so izvožno usmerjene in tiste, ki se bodo vključile v izvoz, ne glede na prioriteto panoge; vendar bo moral biti delež izvoza v celotnem prihodku in na delavca v ozd, kljub dodatnemu zaposlovanju, večji kot v letu 1980,
- ozd, katerih povečana proizvodnja bo zmanjševala delež uvoza v porabljenih sredstvih in na delavca v primerjavi z letom 1980,
- ozd, ki dosegajo nadpovprečen dohodek na zaposlenega v svoji panogi in na območju občine,
- ozd, ki v svojo proizvodnjo uvajajo tehnološke postopke, ki povečujejo produktivnost;

B. Prednost pri zaposlovanju bodo imeli naslednji iskalci za zaposlitve:

1. kadrovski študenti,
2. učenci z učno pogodbo,
3. invalidi z odločbo SPIZ ali komisije I. stopnje skupnosti za zaposlovanje, kamor sodijo tudi učenci OS s prilagojenim programom,
4. prijavljeni brezposelni pri občinski skupnosti za zaposlovanje (strokovni kadri).

V primeru, da ozd navedenih kategorij iskalcev zaposlitve ne bodo mogle ustrezno zaposliti, jim bodo ponudile tudi zaposlitve na manj zahtevnih delih in nalogah;

C. Omejitve pri zaposlovanju veljajo za:

1. banke in druge finančne organizacije,
2. delovne skupnosti organov družbenopolitičnih skupnosti, družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih interesnih skupnosti,
3. ozd v negospodarstvu,
4. delovne skupnosti skupnih služb,
5. poslovne skupnosti in druge asociacije,
6. trgovske organizacije na debelo

Omejitve zaposlovanja v teh organizacijskih oblikah veljajo predvsem za opravljanje administrativnih in režijskih del, ne veljajo pa za opravljanje najbolj strokovnih in ustvarjalnih del.

Omejitve tudi ne veljajo v primerih aktiviranja novih zmogljivosti (odpiranje novih vrtcev in šol, ipd.) in v primerih, ko je zaposlovanje povezano z zaokrožitvijo delovnega procesa, začetega v letu 1980.

Za organiziranje učinkovitejših administrativnih služb in za zmanjšanje administrativnega dela v samoupravnih organizacijah in skupnostih občine Kranj je izvršni svet imenoval delovno skupino, ki bo do 1/5-1981 pripravila konkretne predloge, ki bodo osnova za ukrepanje na tem področju.

D. Prednost pri zaposlovanju bodo imele ozd, ki so podpisale samoupravni sporazum o minimalnih življenjskih in kulturnih razmerah pri zaposlovanju novih delavcev ob pogoju, da ta sporazum tudi izvajajo.

Organizacije združenega dela bodo pri zaposlovanju upoštevale predvsem načelo produktivnega zaposlovanja, in sicer že zaposlenih delavcev in tistih, ki jih zaposlujejo na novo. Zato se bo morala izboljševati kvalifikacijska struktura zaposlenih, zmanjševati pa se bo moral delež delavcev, zaposlenih pri opravljanju režijskih in administrativnih del. V strukturi osebnih dohodkov se bo na ta način povečal delež osebnih dohodkov za nagrajevanje proizvodnega in ustvarjalnega dela.

Ozd bodo omejevale delo po pogodbi in le izjemoma podaljševale delovno razmerje delavcem, ki bodo izpolnili pogoje za pridobitev starostne pokojnine.

Ozd in nekateri drugi udeleženci dogovora bodo za uspešno izvajanje kadrovske funkcije morali opravljati še številne druge naloge, h katerim jih zavezuje dogovor o temeljih družbenega plana za obdobje

V primeru, da bo predvideni obseg zaposlovanja povzročil predvideno število nezaposlenih, bodo ozd v primeru potrebe združevale dodatna sredstva za denarna nadomestila in za potrebe nadaljnega usposabljanja nezaposlenih delavcev.

Strokovna služba skupnosti za zaposlovanje, občinska kadrovska služba in komisija za zaposlovanje in kadrovanje pri izvršnem svetu bodo v letu 1981 izdelali informacijski sistem oz. metodologijo spremljanja zaposlovanja v okviru dogovora o temeljih družbenega plana občine Kranj oz. letnih resolucij in s tem spremljanje realizacije kadrovskega bilanca. Informacijski sistem mora nuditi ažurne podatke o gibanju zaposlenosti, to je takšne, ki ne bodo starejši od enega meseca, omogočeno pa mora biti tudi spremljanje nadomestnih zaposlenih in zaposlenih po stopnjah strokovne izobrazbe. Sistem spremljanja podatkov zaposlenosti bo zajel vse spremembe, ki so posledica sprememb v opisih del in nalog zaradi reorganizacij, racionalizacij in podobno.

III.4. Naloge na področju razporejanja dohodka in oblikovanja sredstev za zadovoljevanje osebnih, skupnih in splošnih potreb

Za zagotovitev skladnejših odnosov na trgu med ponudbo blaga in povpraševanjem in ob planiranem obsegu izvoza in uvoza bo tudi v letu 1981 potrebno omejevati vse oblike porabe – osebno, skupno in splošno.

Zaostajanje rasti sredstev za posamezne namene porabe za rastjo dohodka bo zagotovilo, da bo delež sredstev, ki se iz čistega dohodka oblikuje za razširitev materialne osnove dela, rasel hitreje od rasti dohodka, kar bo okrepilo materialno osnovo dela.

4.1. Organizacije združenega dela bodo pri razporejanju doseženega dohodka dosledno upoštevale usmeritev, da morajo sredstva za osebne dohodke v globalu naraščati za 5 % počasneje od rasti dohodka.

Osebni dohodki delavcev v neproizvodnih dejavnostih se bodo gibali v skladu z opravljenim delom, kakor je to določeno v samoupravnih sporazumih o svobodni menjavi dela, vendar največ do rasti sredstev za osebne dohodke v materialni proizvodnji, medtem ko bodo sredstva za osebne dohodke v bankah, državni upravi, zavarovalnicah, trgovini na debelo ter v delovnih skupnostih skupnih služb organizacij združenega dela, samoupravnih interesnih skupnostih in drugih samoupravnih organizacijah zaostajala za rastjo sredstev za osebne dohodke v materialni proizvodnji.

Tudi v letu 1981 bo sprejet družbeni dogovor o izvajanju družbene usmeritve razporejanja dohodka in osebnih dohodkov, katerega podpisnik bo tudi Izvršni svet Skupščine občine Kranj. Dogovor bo natančneje opredelil razmerja v delitvi dohodka in sredstev za osebne dohodke, da bodo dosežena globalna razmerja. Izvršni svet skupščine občine Kranj bo podpisnik dogovora in bo s svojo aktivnostjo deloval tako, da:

– bodo organizacije združenega dela uskladile svoje planske dokumente z usmeritvami resolucije in dogovora za področje razporejanja dohodka in čistega dohodka do konca februarja 1981,

– bo ob periodičnih obračunih spremljal, kako organizacije združenega dela za razporejanje dohodka in sredstev za osebne dohodke uresničujejo sprejete planske dokumente za leto 1981 ter usmeritve v resoluciji in dogovoru in če bo potrebno, ustrezno ukrepal,

– bo zahteval, da bodo delavci tistih organizacij združenega dela, ki bodo po

osebne dohodke in skupno porabo več sredstev, kot bi smeli po usmeritvah resolucije in dogovora, preveč razporejeni znesek upoštevali pri izplačilih in razporeditvi sredstev v prvem polletju 1981.

– bo o uresničevanju določb družbenega dogovora o družbeni usmeritvi delitve dohodka v letu 1981 obveščal občinsko skupščino in družbenopolitične organizacije.

Vse samoupravne organizacije in skupnosti in drugi udeleženci se bodo aktivno vključile v izvajanje nalog, ki jih bo ob sprejetju družbenega dogovora o skupnih osnovah za oblikovanje in delitev osebnih dohodkov določil Republiški svet Zveze sindikatov Slovenije.

4.2. Sredstva za zadovoljevanje skupnih potreb, ki se oblikujejo s svobodno menjavo dela, bodo rasla za 10 % počasneje od rasti dohodka.

Zato občinske samoupravne interesne skupnosti iz svoje pristojnosti ne bodo širile svojih programov, niti se ne bo širil obseg pravic. Svojo dejavnost bodo organizacije združenega dela s področja družbenih dejavnosti lahko širile le za neposredno svobodno menjavo dela oz. preko povečane udeležbe sredstev občanov.

Tako kot v republiki bo tudi na ravni občine po preteku prvega trimesečja in po polletju potrebno natančno proučiti, kako se uresničuje dogovorjeno določilo o 10 % počasnejši rasti sredstev za skupno porabo od rasti dohodka in če bo potrebno, sprejeti ukrepe za zagotovitev tega zaostajanja.

Tudi v letu 1981 bo potrebno še naprej razvijati in dograjevati načela svobodne menjave dela in največ pozornosti posvetiti določanju normativov in standardov storitev in proizvodov, osnovam in merilom za določanje cen, medsebojnim pravicam, obveznostim in odgovornostim, ki izhajajo iz samoupravnih sporazumov o temeljih planov ter širiti in uveljavljati neposredno menjavo dela.

4.3. Tudi sredstva za zadovoljevanje splošnih potreb v republiki in v občini, ki jih delovni ljudje in občani združujejo na osnovi davkov in prispevkov, bodo rasla najmanj 20 % počasneje od rasti dohodka, razen sredstev za oblikovanje blagovnih rezerv, sredstev za intervencije v gospodarstvu (kompenzacije in druge intervencije v gospodarstvu) in sredstev solidarnosti za odpravo posledic naravnih nesreč.

V tem okviru sredstev bo potrebno zagotoviti večjo racionalizacijo poslovanja in pravnih in pravosodnih organov, tako da bo možno v dogovorjenem obsegu izvajati tudi druge obveznosti, in sicer: oblikovanje blagovnih rezerv, izvajanje programa urbanizacije, zagotavljanje sredstev za funkcionalno delovanje samoupravnega in delegatskega sistema v krajevni skupnosti, namenjanje dela sredstev za intervencije v proizvodnji in porabi hrane po sprejetem programu izvajanja intervencij.

III. 5. Izvajanje politike cen in naloge na področju preskrbe

5.1. Izvajanje politike cen bo temeljilo na zakonu o temeljih sistema cen in družbeni kontroli cen, ki ga je treba v celoti uveljaviti v letu 1981.

V letu 1981 bodo zato samoupravne organizacije in skupnosti (tozd. Združenje samostojnih obrtnikov, Medobčinska gospodarska zbornica, SZDL, Zveza sindikatov Slovenije in organizirani potrošniki, samoupravne interesne skupnosti, in Komite za gospodarstvo in finance) ustanovili skupnost za cene. Sprejeti bodo potrebni občinski predpisi, s katerimi bo omogočen prehod na novi sistem cen in delovanje tega sistema.

Pri izvajanju politike cen in pri odločanju o cenah se bodo dosledno uporabljala merila za oblikovanje cen in družbeno kontrolo cen, kot jih določa ta zakon. Dosedanje, precej administrativno poseganje na

samostojnim oblikovanjem cen. Delavci v tozd bodo s samoupravnimi sporazumi samostojno oblikovali cene svojih proizvodov in storitev, ki jih prodajajo temeljnim organizacijam znotraj delovne organizacije, oz. drugim samoupravnim organizacijam in skupnostim, seveda v skladu z dogovorjeno politiko cen.

V pristojnosti skupnosti za cene in izvršnega sveta bo opravljanje družbene kontrole cen in sprejemanje ustreznih ukrepov družbene kontrole cen v primerih odmikov od zakonskih določb. Pristojni organi bodo zaostriili kontrolo izvajanja tako oblikovanih cen.

Zato, da bodo odpravljene najbolj izrazite razlike med cenami in pogoji pridobivanja dohodka, bo politika cen selektivna in diferencirana.

V proces družbene kontrole cen za proizvode in storitve za neposredno potrošnje delovnih ljudi in občanov se bodo vključevali tudi organizirani potrošniki. Tudi zato bo skupščina občine vzpodbujala ustanavljanje in reorganiziranje potrošniških svetov in ustanovitev Konference potrošnikov v občini Kranj.

5.2. V letu 1981 bo potrebno povečati napore za nemoteno preskrbo prebivalstva z osnovnimi življenjskimi proizvodi, zlasti živili. Tako bodo ozd proizvajalke pospeševale tovrstno proizvodnjo ter redno izvrševale dogovorjene dobave, trgovske ozd pa bodo v okviru možnosti povečevale svoje zaloge osnovnih proizvodov. V primerih motenj v normalni preskrbi bodo sproščale zaloge, ter tekoče obveščale Izvršni svet, Medobčinsko gospodarsko zbornico, Komite za gospodarstvo in finance, ter republiške organe, ki bodo po potrebi sproščali občinske in republiške blagovne rezerve. Za večjo učinkovitost vseh teh ukrepov bo pristojni upravni organ izdelal bilanco osnovnih življenjskih proizvodov.

Za pospešen razvoj kmetijstva in boljšo preskrbo bosta v začetku leta 1981 sprejeta samoupravni sporazum o združevanju sredstev za intervencije v kmetijstvu in porabi hrane v občini Kranj za obdobje 1981–1985 in program za izvajanje intervencij v proizvodnji porabi hrane. Na tej osnovi se bodo začela zbirati sredstva za izvajanje intervencij.

Poleg tega bo za razvoj kmetijstva potrebno preko zadružnih organizacij dosledno uveljavljati kooperantske odnose in nadaljevati z združevanjem dela, sredstev in zemljišč.

V letu 1981 bodo zagotovljena sredstva za oblikovanje ene petine enomesečnih zalog, tako da bodo do leta 1985 oblikovane dvomesečne blagovne rezerve. Zagotovljena bodo tudi nadaljnja sredstva za gradnjo skladišč za hrambo teh rezerv.

Skupščina občine Kranj se bo za pospešen razvoj kmetijstva in razreševanje preskrbe tvorno vključila v oblikovanje ustreznih organizacijske oblike interesnega povezovanja za preskrbo, ki bo delovala za vso Gorenjsko.

IV. URESNIČEVANJE NALOG SPLOŠNE LJUDSKE OBRAMBE IN DRUŽBENE SAMOZAŠČITE

Pomembna naloga na tem področju je nadaljevanje procesa podružbljanja in krepitve obrambnega in družbenosamozaščitnega delovanja delovnih ljudi in občanov, k čemur bo prispeval tudi sprejem in uveljavljanje novega zakona o splošni ljudski obrambi in družbeni samozaščiti in zakona o notranjih zadevah.

V krajevnih skupnostih, tozd. drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih in v občini se bodo občani in delovni ljudje širše in neposredneje vključevali v odločanje in dogovarjanje o obrambnih samozaščitnih in varnostnih pripravah.

Zato bodo naloge usmerjene predvsem v razvoj in vsebinsko dopolnjevanje vseh že

uvpeljavljanih oblik obrambnega in družbenosamozaščitnega usposabljanja delovnih ljudi in občanov za naloge na področju obrambe, civilne zaščite, narodne zaščite ter drugih sestavin splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite, ter v kvalitetnejše opremljanje vseh enot.

Za celotne potrebe razvoja SLO in DS bomo v občini zagotavljali v letu 1981 0,42 % narodnega dohodka, v letu 1985 pa 0,50 %.

Uresničevanje nalog Resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Kranj za obdobje 1981–1985 v letu 1981 je prva faza uresničevanja nalog, opredeljenih z Dogovorom o temeljih družbenega plana in Družbenim planom občine Kranj za obdobje 1981–1985.

Za izvajanje teh nalog so neposredno odgovorni vsi temeljni nosilci planiranja: tozd, njihove asociacije, krajevne skupnosti, samoupravne interesne skupnosti, družbenopolitične organizacije, izvršni svet in občinska skupščina.

Letni planski dokumenti vseh nosilcev morajo biti zato oblikovani tako, da bo vsak na svojem področju zagotovil uresničevanje skupno dogovorjenih nalog. V njih morajo biti opredeljene obveznosti, način in roki za izvedbo nalog.

Izvršni svet skupščine občine Kranj bo v skladu z zakonom o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije spremljal izvajanje s to resolucijo dogovorjenih nalog. Do 30. septembra 1981 bo skupščini občine predložil poročilo o uresničevanju družbenega plana občine v obdobju 1981–1985 v letu 1981 in prvo oceno možnosti za razvoj v letu 1982. Na podlagi stališč, ki jih bo sprejela občinska skupščina o tem poročilu, bo izvršni svet pripravil osnutek resolucije o politiki izvajanja družbenega plana v letu 1982 in ga predlagal skupščini občine v novembru 1981.

V. RAZVOJNE NALOGE V LETU 1981

V.1. Uvod

Razvojne naloge v letu 1981 izhajajo iz predloga dogovora o temeljih družbenega plana občine Kranj za obdobje 1981–1985, torej tudi iz temeljev planov tozd in samoupravnih sporazumov samoupravnih interesnih skupnosti in krajevnih skupnosti. Pri realizaciji nalog bo treba upoštevati določbe iz prvega dela te resolucije, opredeljene v točkah 2.3 in 2.5 poglavja III.

V.2. Razvojne naloge na področju gospodarstva

Na realizacijo investicij v letu 1981 bodo vplivala predvsem omejena oz. malenkostno višja razpoložljiva sredstva TBG Kranj za investicijske naložbe. Poslovna politika banke za leto 1981 daje na področju usmerjanja razpoložljivih bančnih sredstev prednost kratkoročnemu kreditiranju in selektivnemu kreditiranju gospodarstva, stanovanjskim kreditom prebivalstva, več pa bo TBG Kranj tudi združevala v LB – Združeni banki. Poudarek v zagotavljanju sredstev za investicije bo na lastni udeležbi in na večjem obsegu združevanja sredstev za investicije med tozd v DO in večjem združevanju sredstev na osnovi ostalih dohodkovnih povezav.

Na investicijsko aktivnost bodo v letu 1981 tudi močno vplivale omejene možnosti pri uvozu opreme.

2.1. Na podlagi srednjeročnih in letnih planskih dokumentov ozd bodo v letu 1981 v industriji najpomembnejše investicije:

V **Iskri** bo v letu 1981 zaključena I. faza modernizacije in prestrukturiranja s programi kibernetike in telematike, začela pa se bo tudi II. faza prestrukturiranja na podlagi omenjenih programov (nakup domače in uvožene opreme). V sklopu projekta električnih ročnih orodij bo v letu 1981 potekala gradnja dodatnih proizvodnih prostorov, investirali pa bodo tudi v opre-

mo. Vrednost vseh omenjenih investicijskih del bo 700,5 milijon din.

V **Planiki** bodo v letu 1981 začeli graditi objekt za proizvodnjo športne obutve. V obratu gumarna pa bodo modernizirali tehnološki postopek proizvodnje gumijevih podplatov (nakup opreme).

V **Ibiji** bodo dokončno opremili čistilnico, oprema bo uvožena, uvozili pa bodo tudi merilno navijalni stroj. Vrednost uvožene opreme bo zahtevala 27 milijonov din, okoli 4,6 milijon din pa bodo namenili za nakup domačih strojev, ki bodo nadomestili izrabljene stroje.

V **Savi** bo v tozd TAP zaključen projekt V. faza (50 milijon din). Tozd VLP bo začela in dokončala rekonstrukcijo, modernizacijo in povečanje proizvodnje velo in moped plaščev ter industrijske pnevmatike (40 milijon din). Tozd GTI bo nadaljevala s projektom razširitve proizvodnih transportnih trakov (50 milijon din), začeta in dokončana bo modernizacija in racionalizacija proizvodnje cevi (20 milijon din), investicijska dela pa se bodo začela na projektu preusmeritve klinastih jermen (60 milijon din). V Tozd Umetno usnje se bo začela in dokončala rekonstrukcija in modernizacija proizvodnje (30 milijon din). Nadaljevanje rekonstrukcije energetike bo potekalo v Tozd Energetika (10 milijon din). Tozd Samski domovi in delavska restavracija bo v letu 1981 začela z deli na projektu obrata družbene prehrane (20 milijon din). V DSSS bodo investirali 12 milijon din, in sicer dokončana bo posodobitev internega transporta in plačani bodo carinski stroški za novi računalnik.

Za tekoče investicijsko vzdrževanje bodo v Savi skupaj namenili 125 milijon din. Za vlaganje v surovinsko bazo in za pridobitev deviz bo vloženo 100 milijon din.

V **Tekstilindusu** bodo v letu 1981 začeli s pripravljalnimi deli pri obnovi termocentrale, po posameznih tozd pa bodo nadomestili izrabljeno opremo z novo. Vrednost del bo 70 milijon din.

V **Exotermu** bodo v letu 1981 začeli s I. fazo razširitve in povečanja proizvodnih zmogljivosti za pomožna livarska sredstva.

2.2. Na podlagi dogovorjenih nalog v dogovoru o temeljih družbenega plana občine Kranj za obdobje 1981–1985 in na osnovi srednjeročnih in letnih planskih dokumentov ozd bodo najpomembnejše investicije:

2.2.1. Za izboljšanje prehranske bilance občine Kranj, večjo stabilnost preskrbe ter doseganje večjega dohodka zaposlenih v kmetijstvu in živilski industriji bosta v letu 1981 kmetijstvo in živilska industrija investirali:

– **KŽK – Tozd Kmetijstvo** v nakup zemljišč (633 tisoč din), v rekonstrukcijo vrtnarije (16.445 tisoč din), v obnovo sadovnjakov (1898 tisoč din), v agromelioracijo v Hrastju (2530 tisoč din), v kmetijsko mehanizacijo in delavnico za stroje (8.223 tisoč din) in v prevedbo živine (5.060 tisoč din). Na 168,5 ha bo Kmetijsko-živilski kombinat na obmoju aerodroma Ljubljana izvedel agromelioracijo. Vrednost del bo 31.633 tisoč din. Novo pridobljena zemljišča bo Kmetijsko-živilski kombinat tudi izkoriščal.

– **Gorenjska kmetijska zadruga** bo na področju poljedelstva investirala v kmetijske stroje (3.000 tisoč din), v skladiščno halo (9.020 tisoč din) in v zemljišča in drugo (1048 tisoč din), na področju živinoreje pa v govedorejske objekte (13.121 tisoč din), v opremo zbiralnice mleka (5.433 tisoč din), v nakup in prevedbo krav (600 tisoč din) in v sovlaganja v predelavo (700 tisoč din).

Za pospešitev ovčereje bo **ŽVZG Kranj** pripravil program razvoja te panoge za obdobje 1981–1985, v letu 1981 pa bodo kmetom-koooperantom zagotovljene denarne pomoči za povečanje črede, omogočena jim bo tudi strokovna pomoč pri povečanju rodnosti ovac.

– V živilski industriji bo **KŽK – Tozd Mlekarna** v letu 1981 zaključila z investicijo v novo sirarno. Poleg tega bo mlekarna investirala v opremo in adaptacijo obratov. Vrednost omenjenih del bo 102.356 tisoč din. V **KŽK – Tozd Oljari- ca** bodo dela potekala pri rekonstrukciji polnilnice (33.522 tisoč din), projektu cep- ljenje milnice (6.958 tisoč din), za druga vlaganja in za gradnjo čistilne naprave pa bo vloženo 20.000 tisoč din. Za sovlaganja bo Tozd Oljari- ca namenila 18.342 tisoč din. V letu 1981 bo **KŽK – Tozd Klavnica** začela z adaptacijo predelovalnice.

2.2.2. Na področju gozdarstva bo **Gozdno gospodarstvo** na območju občine Kranj širilo gozdne komunikacije. Zgra- jenih bo 5 km gozdnih cest in 17 km trak- torskih vlak. Investirali pa bodo tudi v gradbeno mehanizacijo. Vrednost del bo 28.700 tisoč din.

2.2.3. Oskrba prebivalstva v živilskimi in neživilskimi proizvodi bo v letu 1981 del- no izboljšana na področju trgovine z novo- gradnjami oz. adaptacijami.

V letu 1981 bo **Živila – Tozd Malo- prodaja** začela z gradnjo prodajnega cen- tra na Kokrici s 1000 kv. m površine v vred- nosti 25.000 tisoč din, zaključena bo tudi adaptacija prodajalne na Gorenji Savi (4.000 tisoč din). Za trgovino v Cerkljah pa bo nakupljena nova oprema, vendar ob po- goju, da bo lastnik tega lokala izvedel adaptacijo.

Mercator – Rožnik – Tozd Pre- skrba Tržič bo v letu 1981 začel z gradnjo prodajnega centra na Planini s površino 1300 kv. m v vrednosti 45.500 tisoč din.

Merkur – Tozd Prodaja na drobno bo v letu 1981 začela z novogradnjo skladi- šča in razkladalne rampe v Naklem, v bla- govnicu Globus pa bo adaptirala svoje pro- dajne površine. Vrednost del bo 12.935 ti- soč din. V skupnih službah bo nabavljena računalniška oprema v višini 15.608 tisoč din.

V letu 1981 bo **KŽK – Tozd Agrome- hanika** nadaljevala z gradnjo proizvodnje hale za proizvodnjo kmetijske mehanizaci- je. Vrednost del bo 31.000 tisoč din.

V Hrastju bo **KŽK – Tozd Komerci- alni servis** dokončal gradnjo samopostež- ne trgovine.

Elita bo v letu 1981 preuredila II. nad- stropje prodajalne Modni salon v speciali- zirani oddelek. Vrednost del bo 4.000 tisoč din.

Kokra – Tozd Globus bo v IV. etaži veleblagovnice Globus pridobila nove pro- dajalne površine.

Boljša oskrba detajlističnih enot z bla- gom in kvalitetno, hitro ter racionalno po- sredovanje blaga med proizvajalcem in po- trošnikom bo v letu 1981 dosežena z:

– nadaljevanjem in delnim dokonča- njem izgradnje veleprodajnega skladišča in z komunalno ureditvijo površin na Pivki – Naklo. **Merkur – Tozd Prodaja na de- belo** bo vložila 94.525 tisoč din.

– z gradnjo kletnih prostorov skladi- šča **Živila – Tozd Veleprodaja** (I. faza) s površino 2.150 kv. m. Vrednost del bo 21.420 tisoč din.

Komunalno urejanje površin centralne- ga skladišča bo veljalo 24.000 tisoč din. Zgrajena bodo skladišča za blagovne rezerve.

– ureditvijo **Elitinih** skladiščnih pro- storov – »Senta I.« v Tavčarjevi 31. Vred- nost del bo 1.000 tisoč din.

2.2.4. Na področju gostinstva in turiz- ma bodo investirali v letu 1981:

– **Central – Tozd Gostinstvo** bo v Preddvoru začel s pripravljalnimi deli no- vega hotelskega trakta k hotelu Bor.

– **SOZ Alpetour – DO Gostin- stvo – Tozd Gostinstvo Kranj** bo v letu 1981 nadaljevala s preureditvijo sob, recep- cije in restavracijskih prostorov hotela Creina. Vrednost del bo 7.590 tisoč din. V starem mestnem jedru pa bo pridobila dva

Specializirana gostinska obrata v vrednosti 6.352 tisoč din.

Tozd Jelen - Gostinstvo Kranj bo v letu 1981 začela z adaptacijo prostorov hotela Jelen in razširitvijo prostorov restavracije - Zimski vrt. Dela bodo končana v letu 1982, predračunska vrednost pa je 17.710 tisoč din.

V letu 1981 bo turistična ponudba v občini Kranj dopolnjena s kmečkim turizmom. Na Jezerskem bosta usposobljeni dve kmetiji, v Preddvoru pa pet kmetij. Organizacije združene dela, ki nimajo rešene družbene prehrane delavcev, se bodo v letu 1981 v okviru gradnje sodobnega obrata družbene prehrane v tovarni Sava sporazumele o svoji soudeležbi pri izgradnji tega obrata.

2.2.5. V letu 1981 bo izdelan in sprejet program razvoja drobnega gospodarstva, ki bo osnova za pospeševanje drobnega gospodarstva. Program razvoja bodo pripravili izvršni svet, medobčinska gospodarska zbornica in združenje samostojnih obrtnikov.

S področja drobnega gospodarstva bo v letu začeta le ena investicija. Alpetour - **DO Creina - Tozd Servis osebnih vozil in mehanizacije** bo začela z gradno novega prodajnega avtoservisnega centra na Laborah in z delno preureditvijo obstoječih servisnih prostorov.

V.3. Razvojne naloge na področju samoupravnih interesnih skupnosti s področja materialne proizvodnje, krajevnih skupnosti in ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Pomembno vlogo bodo za izvajanje dogovorjenih nalog imele samoupravne interesne skupnosti s področja materialne proizvodnje. V letu 1981 se bodo za te skupnosti združevala sredstva za redno dejavnost in za investicije.

3.1. V **elektrogospodarstvu** bo investicijska aktivnost v letu 1981 namenjena izboljšanju kvalitete električne energije na območju občine Kranj. Predvideni objekti so: nadaljevanje izgradnje HE Mavčiče z močjo 38 MW, pričetek gradnje razdelilne transformacijske postaje (RTP) Kranj (Okroglo) z močjo 400/110 KV, začetek gradnje sredjenapetostne mreže 20 KV in transformatorskih postaj s pripadajočimi nizkonapetostnimi omrežji in delnimi prehodi iz napetosti 10 KV na 20 KV, dograditev distribucijskega centra vodenja v Kranju za potrebe celotne distribucije na Gorenjskem, začetek gradnje manjših HE za potrebe SLO. V letu 1981 bo zaključena gradnja tretjega transformatorja v RTP Labore.

3.2. **Območna vodna skupnost** bo redna vzdrževalna dela v skupni vrednosti 7.750 tisoč din izvedla: na delu reke Tržiške Bistrice - II. faza obrežnega zavarovanja pod Žejami in na Kokri s pritoki. Obrežje Belce bo delno urejeno na Zgornji Beli in na Srednji Beli. Vzdrževalna dela bodo potekala na Jezernici na Zgornjem Jezerskem, urejalna dela pa na Kokri pri žagi v Preddvoru.

Investicijska dela bodo potekala na regulaciji potokov Zlebnica (I. faza) in Zabnica.

Območna vodna skupnost bo v letu 1981 sofinancirala izgradnjo centralne čistilne naprave v Kranju.

3.3. Na področju **prometa in zvez** bo Podjetje za PTT promet v letu 1981 na območju občine Kranj začelo z izgradnjo nove poštne enote z novo rajonsko ATC na Planini, pridobila bo prostore za poštno enoto na Kokrici, obnovila pa bo poštno enoto in razširila ATC v Cerkljah. Širjenje krajevnih telefonskih mrež bo potekalo na območju Primskovo - Britof, v Predoslajh in na Zgornjem Jezerskem, postavljeni bodo prenosni sistemi na relacijah Kranj - Naklo in Kranj - Cerklje in VF kanal za telefonsko mrežo Kranj - Naklo.

V letu 1981 se bodo začela dela na koaksialnem kablskem sistemu Ljubljana - Kranj.

Telefonsko omrežje se bo širilo tudi z investicijo v prenosne sisteme - linijsko opremo za Kranj - Jesenice, Kranj - Radovljica in Kranj - Skofja Loka.

Vrednosti načrtovanih investicij v letu 1981 bodo zahtevale 92.214 tisoč din.

3.4. **Zavarovalna skupnost Triglav-Gorenjska območna skupnost** bo v letu 1981 nadaljevala širjenje svoje dejavnosti pri zavarovanju družbenega premoženja in zavarovanja, ki jih sklepajo občani. Število zavarovanih se bo v letu 1981 povečalo na 247.000 ali za 3% v primerjavi z letom 1980, bruto premija pa bo v letu 1981 v primerjavi z letom 1980 realno večja za 4% (507.939 tisoč din).

Pri škodnem zavarovalstvu bo največ pozornosti namenjeno sprotnemu reševanju škod in plačilu odškodnin. Za izplačilo škod je načrtovanih 291.827 tisoč din ali 71% premija za ta namen.

Da bi se ustalilo in zaščitilo pridobivanje hrane na Gorenjskem bodo v premijah za zavarovanje živali in posevkov kmetijskih proizvajalcev soudeležene tudi družbenopolitične skupnosti in kmetijske zadruge. Prednost pri usmerjanju namenskih preventivnih in začasno prostih zavarovalnih sredstev bodo imele naložbe za izvajanje preventivnih in represivnih ukrepov, s katerimi je možno odvrniti škodne dogodke ali zmanjšati njihove neugodne učinke. Sredstva preventivnega sklada vključno z gasilskim prispevkom so za območje, ki ga pokriva Gorenjska območna skupnost, načrtovana za leto 1981 v višini 17.590 tisoč din.

3.5. **Za varovanja naravnega okolja** bo v letu 1981:

- izdelan kataster onesnaževalcev okolja in na njegovi osnovi sprejet samoupravni sporazum o varovanju okolja v občini Kranj, v katerem bodo opredeljene naloge vseh podpisnikov - pobudnik sporazumevanja bo občinska skupščina,

- izvajale se bodo naloge iz družbenega dogovora o varovanju porečja reke Save in njenih pritokov. V letu 1981 se bo nadaljevala gradnja glavnega kanalizacijskega zbiralnika GZ-4 za centralno čistilno napravo, začela pa se bo tudi gradnja centralne čistilne naprave.

3.6. **Naloge kmetijske zemljiške skupnosti** v letu 1981 bodo:

- začetek komasacije zemljišč na območju vasi Milje - Visoko - Tupaliče - Olševke - Luže (okoli 150 ha),

- priprava dokumentacije in načrtov za hidromelioracijo in komasacijo zamokvirnih površin na območju Tenetiš in reke Pšate (okoli 900 ha),

- kultiviranje izsekanih gozdnih površin pri letališču Brnik skupno s KZK - Tozd Kmetijstvo (168,5 ha),

- redna vzdrževalna dela, meliorativno gnojenje pašnikov in dokončno razmejitev pašnikov od gozdov,

- agromelioracijska dela na okoli 40 ha zemljišč za potrebe kmetov, in sicer: kultiviranje gozdnih zemljišč, izdelava dovoznih poti, odvoz grobelj, kopanje odvodnih jarkov, miniranje skal in izravnavanje zemljišč.

3.7. Nadaljni družbeni in gospodarski razvoj v občini bo tudi v prihodnjem letu pogojen z razvojem komunalne dejavnosti. **Samoupravna komunalna interesna skupnost** bo v letu 1981 preko izvajalca komunalne dejavnosti usmerjala delo v izgradnjo naslednjih primarnih objektov in naprav:

a) **Ceste**

- dokončanje Ceste 1. maja, vzhodne obvoznice Čirče - križišče Orehek, Zavske ceste, nadaljevanje gradnje Krožne ceste,

- rekonstrukcije neasfaltirane dela Tavčarjeva ulica, rekonstrukcija Sejmišča in ceste Zg. Besnica - Nemilje.

b) **Kanalizacija** - začetek gradnje centralne čistilne naprave,

- začetek gradnje glavnega zbiralnika GZ-1,

- sofinanciranje čistilne naprave v Škofji Loki.

c) **Vodovod**

Na področju gradnje vodovodnega omrežja se v letu 1981 prenašajo iz preteklega srednjeročnega obdobja rekonstrukcije cevovoda na območju Senčur - Srednja vas, v Tavčarjevi in Tomšičevi ulici, ob Krožni cesti in na območju Cerklj.

Opremljanje kompleksov individualne stanovanjske gradnje s primarnimi cevovodi bo potekalo v letu 1981 v Senčurju, Britofu, Naklem in na Planini A9b. Sredstva za gradnjo primarnih cevovodov bo zagotovila samoupravna interesna skupnost za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči.

Investicije in rekonstrukcije vodovodnih objektov in naprav bodo usmerjene v nakup opreme za vodovodne objekte, v postavitve zaščitnih ograj za zavarovanje območnih vodnih virov in objektov, v sanacijo vodnih objektov in naprav na Čemšeniku, sofinancirala (skupno z območno vodno skupnostjo) se bo zaščita vodnega zajetja v Bašlju s sanacijo struge Belca, začasno bo samoupravna komunalna interesna skupnost tudi financirala s sorazmernim deležem izgradnjo cevovodov na območjih določenih za individualno stanovanjsko gradnjo.

Pri investicijah v komunalnem gospodarstvu bodo sodelovale tudi občinske mladinske delovne brigade, ki bodo opravljale zlasti naslednja dela: sajenje dreves, čiščenje okolja, urejanje nabrežin, čiščenje vodnih zbiralnikov, opravljanje zemeljskih del pri rekonstrukcijah cevovodov in pri polaganju ptt kablov.

Ob novelaciji urbanističnega načrta mesta Kranja v letih 1981 in 1982 bo dodelana tudi problematika oskrbe stanovanj in gospodarstva v mestu Kranj z vsemi vrstami energije. Na osnovi tega koncepta bo v letu 1981 sklenjen dogovor med delovnimi organizacijami Sava, Iskra, Planika, Tekstilindus in za stanovanjsko soseško Planina III. za skupno reševanje problematike oskrbe s toplotno energijo.

Izvršni svet občinske skupščine Kranj bo v letu 1981 ob novelaciji občinskih urbanističnih dokumentov začel s konkretnimi povezovanji interesov za realizacijo integralnega transporta.

3.8. **Skupnost za varstvo pred požarom** bo v letu 1981 v okviru finančnih sredstev zagotovila (najnujnejše) pokrivanje obveznosti za osnovno delovanje izvajalcev in strokovne službe ter za izobraževanje in vzgojo kadrov. Združena sredstva za investicije pa bodo usmerjena v delno obnovo najnujnejše opreme in objektov.

3.9. **Delovanje samoupravne interesne skupnosti za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči** bo v letu 1981 usmerjeno v pridobivanje in komunalno opremljanje zemljišč za:

- a) usmerjeno blokovno gradnjo - nadaljevanje komunalnega opremljanja soseške Planine II A9b (do stopnje 70%),

- priprava urbanistične dokumentacije za soseško Planina III. A9a,

- dokončanje komunalnega opremljanja zemljišč v Preddvoru in

- pridobitev zemljišč in delno komunalno opremljanje zemljišč (do stopnje 20%) v Senčurju;

Stopnja komunalnega opremljanja zemljišč se meri od 0 - 100%, ob čemer stopnja 100% pomeni dokončno komunalno ureditev soseške.

— dokončanje komunalnega opremljanja zemljišč za gradnjo individualnih hiš na Planini II. A9b (za 38 enot).

— pridobivanje zemljišč in delno komunalno opremljanje zemljišč (do stopnje 20 %) za 120 enot v Senčurju.

— pridobivanje urbanistične dokumentacije in zemljišč za 90 enot v Britofu in 100 enot v Predoslajh ter pridobivanje zemljišč za 30 enot v Naklem.

— priprava urbanistične dokumentacije za izdelavo zazidalnih načrtov:

c) industrijsko komunalno cono — dokončanje komunalnega opremljanja zemljišč za komun. skladiščno cono Primskovo I. in priprava urbanistične dokumentacije za komunalno skladiščno cono Primskovo II.

— nadaljevanje komunalnega opremljanja zemljišč do stopnje 80 % komunalne cone Nako:

d) odkup zemljišč na katerih ima prednostno pravico odkupa občina.

Del sredstev pa bo stavbno zemljiška skupnost namenila tudi za gradnjo komunalnih naprav v KS za 10-letni program izgradnje cest in za čistilno napravo.

3.10. Samoupravna stanovanjska skupnost in stanovanjsko gospodarstvo

Ob upoštevanju predvidenih gospodarskih razmer v letu 1981 in uresničevanju določil novega zakona o stanovanjskem gospodarstvu bo na področju družbene stanovanjske gradnje zgrajenih 430 stanovanj na naslednjih lokacijah:

Planina A9b	372 stanovanj
Zlato polje	20 stanovanj
Cerklje	19 stanovanj
Preddvor	19 stanovanj
SKUPAJ	430 stanovanj

Od skupnega števila 430 stanovanj je 372 stanovanj takih, ki bi morala biti dokončana v letu 1980.

V soseski Planina A9b se bo v l. 1981 nadaljevala začeta gradnja nadaljnjih 270 stanovanj, ki bodo dokončana v odvisnosti od razpoložljivih stanovanjskih sredstev. V tem obsegu se bo v letu 1981 tudi povečalo število 430 dokončanih stanovanj.

Gradnja stanovanj v individualni lasti na organiziranih kompleksih se bo v letu 1981 nadaljevala na Golniku, v Cerkljah, Besnici in v Britofu.

Pomembna naloga samoupravne stanovanjske skupnosti bo tudi vzdrževanje in prenova stanovanjskih hiš in stanovanj v družbeni lasti, zlasti na območju starega mestnega jedra. Za revitalizacijo starega mestnega jedra bo treba v letu 1981 nadaljevati s potrebnimi deli, katerih najpomembnejša sta reševanje problema lastništva in izdelava zazidalnega načrta revitalizacije.

3.11. Krajevne skupnosti

Aktivnosti in delovanje krajevnih skupnosti bodo v letu 1981 usmerjene:

— v učinkovito samoupravno organiziranost delovnih ljudi in občanov v krajevnih skupnostih in v neposredno odločanje krajanov o vseh vprašanih dela razvoja krajevnih skupnosti in širše družbenopolitične skupnosti.

— v uveljavljanje in razvijanje delegatskega sistema.

— v ustanavljanje in delovanje samoupravnih svetov in teles krajevnih skupnosti ter v vključevanje čim širšega kroga občanov v delo teh organov.

— v tesnejšo in trajnejšo povezanost z združenim delom in

— v uveljavljanje sistema družbenega planiranja v krajevnih skupnostih.

Sredstva za opravljanje strokovnih in tehničnih del za delovanje krajevnih samouprave in delegatskega sistema v krajevnih skupnostih se bodo zagotavljala iz sredstev proračuna na podlagi sprejetih kriterijev.

skupnosti bo odvisna od splošnosti in delovanju posameznih krajevnih skupnosti, od velikosti in razvejaniosti organiziranosti samoupravnih organov v krajevnih skupnostih.

Za izvajanje nalog, sprejetih s samoupravnimi sporazumi o temeljnih planov krajevnih skupnosti, bodo najpomembnejši vir sredstva občanov v krajevnih skupnostih, del sredstev pa se bo zagotovil z združevanjem sredstev iz dohodka tozd, delovnih skupnosti ter delovnih ljudi, ki samostojno opravljajo gospodarsko dejavnost. 3/5 tako zbranih sredstev v letu 1981 bo namenjenih za razvoj krajevnih skupnosti v skladu s kriteriji, ki jih bo določil Zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Kranj (do 31. 3. 1981). 2/5 združenih sredstev se bo v skladu s kriteriji izvršnega sveta v letu 1981 namenilo preko organizacij združenega dela, za izvajanje nalog, ki so temeljnega razvojnega pomena za posamezno krajevno skupnost.

3.12. V letu 1981 bo treba na področju **splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite** za uresničevanje nalog nadaljevati z obrambnimi pripravami v OZD, krajevnih skupnostih, v drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih in v občini, upoštevajoč nov zakon o SLO in DS. Ob tem pa bo potrebno doseči, da bodo obrambne priprave sestavni del življenja in dela delovnih ljudi in občanov.

Za vse naloge SLO in DS bomo v letu 1981 v občini porabili 0,42 % narodnega dohodka od tega bodo organizacije združenega dela po samoupravnem sporazumu o združevanju sredstev za izvajanje skupnih nalog na področju LO in DS za srednjeročno obdobje 1981–1985 združevale del sredstev za skupne obrambne naloge, del pa namenile za lastne obrambne priprave.

Prioritetna naloga bo oboroževanje in usposabljanje TO in NZ. Več sredstev bomo glede na oceno ogroženosti občine Kranj namenili tudi za usposabljanje in opremljanje specializiranih enot in združenega odreda CZ. Nadaljevali bomo z usposabljanjem prebivalstva za protidesantno in protikleпно oboroževanje ter po sprejetem programu Sveta in Komiteja za SLO in DS z usposabljanjem članov Komitejev za SLO in DS v KS in OZD ter drugih nosilcev obrambnih priprav. S stalnim urjenjem in dopolnjevanjem mobilizacijskega sistema bomo dosegli še večjo učinkovitost in s tem povečali obrambno sposobnost. Predvidoma bomo na ta način v letu 1981 usposobili približno 15.000 občanov.

Pri pripravi izvajanja nabora bomo zagotovili koordinirano in učinkovito sodelovanje družbenopolitičnih organizacij in krajevnih skupnosti.

Na podlagi načrta izgradnje javnih zaklonišča bomo začeli z izgradnjo javnega zaklonišča.

Temeljne naloge na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite v letu 1981 bodo zato naslednje:

— noveliranje obrambnih načrtov in bilanc v upravnih organih, OZD, KS in samoupravnih interesnih skupnosti,

— reorganizacija organov za SLO in DS v občinskem merilu, v delovnih organizacijah, SIS in KS v skladu z novim zakonom o SLO in DS,

— normativno usklajevanje samoupravnih aktov na področju SLO in DS, in sicer od občinskega statuta do pravilnikov in sporazumov v KS,

— usposabljanje, opremljanje in oboroževanje TO za protidesantno in protikleпно borbo,

— usposabljanje in oboroževanje narodne zaščite, opremljanje in usposabljanje obveznikov CZ, izvenšolske mladine in nosilcev obrambnih priprav SLO in DS po že sprejetih programih

Kulturno-izobraževalna dejavnost
— dograditev in usposobitev Centra za opazovanje in alarmiranje,
— izdelava načrta za obrambo mesta,
— angažiranje vseh sil in razpoložljivih sredstev za nadaljnjo izgradnjo strelišča v Struzevem,
— sofinanciranje programov regijskih organov ter enot TO in dejavnikov, pomembnih za SLO.

V.4. Razvojne naloge na področju družbenih dejavnosti

Naloge na področju družbenih dejavnosti v letu 1981 pomenijo začetek izvajanja samoupravnih sporazumov o temeljnih planov SIS za obdobje 1981–1985.

Samoupravne interesne skupnosti se bodo tudi v letu 1981 posvetile delovanju svojih skupščin oz. delegatskega sistema. Svojo organizacijo in delo bodo uskladile z zakoni s posameznih področjih družbenih dejavnosti (usklajevanje samoupravnih sporazumov o ustanovitvi, statutih in drugih samoupravnih splošnih aktov).

Spremembe v organiziranosti in delovanju bodo izvedene v strokovnih službah samoupravnih interesnih skupnosti.

Dosledno uveljavljanje 10 % zaostajanja skupne porabe za rastjo dohodka bo v letu 1981 glede na ocenjeno rast le-tega zahteval od samoupravnih interesnih skupnosti, da s srednjeročnimi planskimi dokumenti dogovorjene naloge za leto 1981 izvajajo v omejenem obsegu, ter da bo tudi v prihodnjem letu na področju družbenih dejavnosti šporetno strogo varčevanje.

4.1. **Izobraževalna skupnost** bo poleg izvajanja osnovnega izobraževanja in vzgoje:

— nadaljevala izvajanje strokovnega usposabljanja pedagoških delavcev,

— izvajala program, s katerim so opredeljeni konkretni ukrepi za zagotovitev potrebnega števila usposobljenih pedagoških delavcev za tekoče srednjeročno obdobje,

— uresničevala program pridobivanja stanovanj za pedagoške delavce.

Na področju usmerjenega izobraževanja bo izobraževalna skupnost svoje naloge izvrševala, tako da bo:

— sodelovala pri izdelavi končne mreže usmerjenega izobraževanja (srednje usmerjeno izobraževanje),

— sodelovala pri usmerjanju učencev iz osnovnega v srednje usmerjeno izobraževanje.

Na področju investicijske dejavnosti bo v osnovnih šolah omogočeno investicijsko vzdrževanje in manjše adaptiranje, začela pa se bo gradnja centra usmerjenega izobraževanja na Zlatem polju.

4.2. **Raziskovalna skupnost** bo v letu 1981 začela z izvajanjem raziskovalnih nalog iz temeljev plana skupnosti za obdobje 1981–1985. Pri tem bodo imele prednost naloge, ki so pomembne za izdelavo dolgoročnega razvojnega plana občine. Med ostalimi nalogami bo izvedla akcijo »Inovator leta občine Kranj« in uvedla sistem dvodolnosti svoje skupščine.

4.3. **Kulturna skupnost** bo poleg širjenja kulturnih dobrin najširšemu krogu občanov z namenom, da se pospeši splošno izobraževanje in doseže čim višjo kulturno raven, ob upoštevanju razpoložljivih sredstev, realizirala dejavnost v enakem obsegu kot v prejšnjem letu.

4.4. **Telesnokulturna skupnost** bo v letu 1981 zagotavljala enako raven telesnokulturne dejavnosti in potrebe občanov kot v preteklem letu, tako da:

— bo usklajevala dejavnost v društvih, v šolskem športu in na področju športne rekreacije,

— bo pospeševala razvoj množičnosti z organiziranjem enakih množičnih prireditvev kot v letu 1980 in povečevanje števila

članov v telesnokulturnih organizacijah,
 - bo zagotavljala osnovne možnosti za pripravo in udeležbo na tekmovanjih in organiziranje kvalitetnih športnih prireditev,
 - bo z nadaljevanjem načrtne vzgoje strokovnega, sodniškega in organizatorskega kadra in štipendiranjem mladih kadrov dograjevala organiziranost telesne kulture v občini in pospeševala kvaliteto strokovnega dela v društvih in ZTKO.

V letu 1981 bo dograjena večnamenska dvorana v Savskem logu, ki bo namenjena tudi za telesnokulturne dejavnosti.

4.5. Skupnost socialnega varstva bo nadaljevala razvoj sistema povezovanja in usklajevanja samoupravnih interesnih skupnosti - ustanoviteljic, tako da bo:
 - uvedla sistem vodenja enotne evidence prejemnikov socialno-varstvenih pomoči, ki bo zajemala podatke o skupnih dohodkih in vseh drugih okoliščinah, ki so pomembne za oceno dejanskega socialnega položaja družine ali posameznika,

- na osnovi podatkov nove evidence usklajevala pogoje, kriterije in merila za uveljavljanje socialnovarstvenih pravic,
 - proučila zagotavljanje socialne varnosti invalidnim osebam in koordinirala akcije za preprečevanje invalidnosti ter usposabljanje in zaposlovanje invalidnih oseb,

- sodelovala pri organiziranju sosedske pomoči starejšim občanom na njihovem domu.

V letu 1981 bo skupnost začela odločati o zahtevkih za priznanje pravice do varstvene dodatka kmetom - borcem NOV.

4.5.1. Skupnost otroškega varstva bo v letu 1981 začela z izvajanjem nekaterih novih dejavnosti, predvsem z organiziranjem celoletne male šole in financiranjem denarnih pomoči otrokom. V letu 1981 bo SOV zagotovila poleg osnovne varstvene dejavnosti še:

- 80 urni vzgojni program za predšolske otroke, ki niso vključeni v VVO (550 otrok),

- občasne dejavnosti za vse otroke, ki niso stalni varovanci VVO,

- organizirala letovanje otrok,

- skrbela za dodatno zdravstveno varstvo predšolskih otrok.

V letu 1981 bo v KS Planina končana gradnja vrtca za 255 otrok, v KS Kokrica pa se bo pri osnovni šoli pričel graditi prizidek za 54 otrok.

4.5.2. Skupnost socialnega skrbstva bo v letu 1981 poleg običajnih dejavnosti vzporedno z razvojem sistema usmerjenega izobraževanja pospešeno proučevala možnosti ustanavljanja socialnih služb v srednjih in poklicnih šolah in organizirala nego na domu in sosedsko pomoč starejšim občanom v krajevnih skupnostih. Razen tega bo še naprej:

- sodelovala pri preprečevanju in odpravljanju negativnih družbenih pojavov,

- razvijala dejavnost delavnice pod posebnimi pogoji,

- razvijala pomoč osebam po prestani zaporni kazni,

- izvajala zakon o zakonski zvezi in družinskih razmerjih z organiziranjem predzakonskega svetovanja in s pravnimi poskusi.

V letu 1981 bo zaključena gradnja prizidka pri Domu upokojencev v Kranju.

4.5.3. Naloge skupnosti za zaposlovanje v letu 1981 bodo:

- pripravljane, spremljanje in usklajevanje zaposlitvenih načrtov organizacij združenega dela,

- spremljanje in analiziranje uresničevanja predvidene kadrovske politike. V primeru odstopanja, pa bo seznanila s svojimi ugotovitvami ustrezne organe (ozd. SIS, DPO, IS) ter jim tako omogočila sprejemati ustrezne ukrepe,

- spremljanje in analiziranje virov in rezerv delovno sposobnega prebivalstva, razvoja zaposlovanja kadrov, njihove izo-

brazbenopolitične sestave ter prostorske gibljivosti,

- posredovanje dela in nudenje strokovne pomoči pri zagotavljanju zaposlitve brezposelnim osebam in iskalcem zaposlitve,

- organiziranje usposabljanja in izobraževanja brezposelnih oseb, ki jih brez predhodne priprave ni možno zaposliti, preusmerjanje in preusposabljanje presežkov delavcev zaradi prestrukturiranja proizvodnih procesov in dejavnosti ali prenehanja dela posameznih ozd,

- zaposlovanje invalidnih oseb ter organiziranje njihovega usposabljanja v skladu s potrebnimi ozd,

- organiziranje in usposabljanje poklicnega usmerjanja na osnovi usmerjenega izobraževanja v vzgojnoizobraževalnem procesu in ozd ter nudenje poklicnega informiranja in svetovanja,

- opravljanje strokovnega dela za štipendiranje iz združenih sredstev in Titovega sklada,

- varovanje pravic delavcev na začasnem delu v tujini in pospeševanje njihovega vračanja in zaposlovanja,

- zagotavljanje pravic zavarovanja za primer brezposelnosti, izvajanje drugih nalog, povezanih z zaposlovanjem v najširšem smislu, ki niso opredeljene v zakonu, dogovorih in samoupravnem sporazumu.

4.6. Zdravstvena skupnost bo v letu 1981:

- uskladila prizadevanja uporabnikov in izvajalcev za ohranitev dosežene ravni zdravstvene varstva in samoupravno dogovorjenih pravic iz socialne varnosti na tem področju,

- izvajala zagotovljeni program zdravstvenega varstva v skladu z zakonom o zdravstvenem varstvu in s tem povečala obseg storitev osnovnega zdravstvenega varstva in zobozdravstva,

- uresničevala dogovorjeno delitev dela med osnovnim in bolnišničnim varstvom na osnovi sporazumov o svobodni menjavi dela,

- z ukrepi v zdravstvenih organizacijah in organizacijah združenega dela zmanjševala vzroke nezmožnosti za delo,

- dosledno izvajala že sprejete varčevalne in ustalitvene ukrepe za racionalno in smotno izvajanje zdravstvenega varstva in uveljavljanja pravic,

- razvija neposredno svobodno menjavo dela po obsegu in vsebini,

- uskladila organiziranost zdravstvene skupnosti in strokovnih služb z zakonom o zdravstvenem varstvu,

- z nakupom medicinske opreme (oksigeneratorji) znižala stroške bolnišničnega zdravljenja,

- dokončala gradnjo zavoda za socialno medicino in higieno.

4.7. Občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in družbenopolitične organizacije v občini bodo sklenile dogovor o informiranju v občini Kranj, s katerim bo v letu 1981 ustanovljena služba informiranja, zagotovljeni bodo tudi kadrovski in materialni pogoji za oblikovanje enotnega **družbenega sistema informiranja**. Za potrebe informiranja bodo udeleženci na osnovi posebnega dogovora v letu 1981 združili 1.5 milijon dinarjev.

Številka: 30-012/1980-05

Datum: 28/1-1981

Predsednik

Stane Božič, l.r.

Na podlagi 69. člena zakona o temeljnih sistema družbenega planiranja in o družbenem planu SFRJ (Uradni list SFRJ, št. 6/76), 147., 129. in 40. člena zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije (Uradni list SRS, št. 1/80), 29. in 60. člena zakona o skupnih osnovah svobodne menjave dela (Uradni list SRS, št. 17/79), 29. člena zakona o svobodni menjavi dela na področju vzgoje in izobraževanja (Uradni list SRS, št. 1/80), 53. člena zakona o zdravstvenem varstvu (Uradni list SRS, št. 1/80), 20. člena zakona o svobodni menjavi dela na področju kulturnih dejavnosti (Uradni list SRS, št. 1/81), 19. člena zakona o svobodni menjavi dela na področju telesne kulture (Uradni list SRS, št. 35/79), 30. člena zakona o družbenem varstvu otrok (Uradni list SRS, št. 35/79), 20. člena zakona o socialnem skrbstvu (Uradni list SRS, št. 35/79), 43. člena zakona o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti (Uradni list SRS, št. 8/78) in sklepa skupščine socialnega varstva občine Kranj, 24. C člena zakona o komunalnih dejavnostih posebnega družbenega pomena (Uradni list SRS, št. 24/75 in 13/77), 74. člena zakona o varstvu pred požarom (Uradni list SRS št. 2/76) in na predlog občinske skupnosti za varstvo pred požarom (Uradni list SRS, št. 2/76) in na predlog občinske skupnosti za varstvo pred požarom, 36. člena zakona o stanovanjskem gospodarstvu (Uradni list SRS, št. 3/81), 17. člena zakona o upravljanju in razpolaganju s stavbnim zemljiščem (Uradni list SRS, št. 7/77), 241. in 242. člena zakona o ljudski obrambi (Uradni list SRS, št. 23/76) in na podlagi 183. člena statuta občine Kranj sta zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Kranj na svojih sejah dne 28/1-1981 sprejela

ODLOK

o obveznosti plačevanja prispevkov za zadovoljevanje skupnih potreb na področju družbenih in materialnih dejavnosti ter splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite V OBČINI KRANJ

1. člen

Delavci in delovni ljudje v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih, delovni ljudje, ki samostojno z osebnim delom opravljajo dejavnost z delovnimi sredstvi, ki so lastnina občanov in delovni ljudje, ki z osebnim delom samostojno opravljajo poklicno dejavnost ter delavci, ki so v delovnem razmerju z delovnimi ljudmi oziroma z drugimi zasebnimi delodajalci (v nadaljnjem besedilu zvezanci), ki niso sklenili samoupravnih sporazumov o temeljnih planov samoupravnih interesnih skupnosti za obdobje 1981-1985 ali samoupravnega sporazuma o združevanju sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb v krajevnih skupnostih v občini Kranj v obdobju 1981-1985 ali samoupravnega sporazuma o združevanju in razporejanju sredstev za izgradnjo družbenih in komunalnih objektov v obdobju 1981-1985 ali samoupravnega sporazuma o združevanju sredstev za izvajanje skupnih nalog na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite za srednjeročno obdobje 1981-1985 plačujejo prispevke za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno varstvo, kulturo, telesno kulturo, raziskovalno dejavnost, družbeno varstvo otrok, socialno skrbstvo, zaposlovanje in zavarovanje za primer brezposelnosti, komunalno dejavnost, varstvo pred požarom, solidarnost v stanovanjskem gospodarstvu, urejanje stavbnih zemljišč, skupne potrebe v krajevnih skupnostih in skupne naloge na področju

2. člen

Ta odlok prične veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1/1-1981.

Številka: 3004/1978-02

Datum: 28/1-1981

Predsednik
Stane Božič, l.r.

Osnova: BOD	Vie: BOD			sedežni princip	Osnova: dohodek
	dominancijski princip	red. dej.	investicije		
1. Občinska skupnost otr. varstva - občinska program	1,37	0,15	1,52		
- otroški dodatek				1,44	
2. Izobraževalna skupnost	5,28	0,46	5,74		
3. Kulturna skupnost	0,17	0,06	1,23		
4. Telesnokulturna skupnost	0,545	-	0,545		
5. Skupnost socialnega skrbstva	0,77	0,16	0,93		
6. Zdravstvena skupnost				0,93	8,74
7. Skupnost za zaposlovanje					0,26
8. Občinska raziskovalna skup.					0,01
9. Investic. po sam. spor. - v objekte (družbene)					0,83
- v komunalne objekte					1,03
10. Ljudska obramba in družb. sam.					0,14
11. Zadovolj. sk. potreb v KS po samoupr. spor.					0,25
12. SIS za varstvo pred požarom					0,47
13. Samoupravna komunalna int. sk.					0,97
14.* Samoupravna stanov. skupnost					2,00
					1,72

* Prispevne stopnje za SSS pomenijo le zbiranje sredstev za solidarnost in vzajemnost v občini in republiku medtem ko se sredstva za reševanje stanov. problemov delavcev zbirajo še posebej v TOZD, odvisno od stanovanjskih potreb TOZD. SSS ocenjuje, da bi glede na prilagojene potrebe za obdobje 1981-1985 TOZD morale v povprečju zagotavljati še 7% BOD iz sklada skupne porabe.

Občina Jesenice

12.

PREGLED stopenj za financiranje programov občinskih samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti in materialne proizvodnje za leto 1981

Predsednica komiteja
Soklič Anuška, l.r.

Zap. št.	SIS	Stopnje prispevkov iz osebnega dohodka	Stopnje prispevkov iz dohodka po osnovi osebnega dohodka	Stopnje prispevkov iz čistega dohodka po osnovi osebnega dohodka
1. Skupnost otroškega varstva Jesenice		0,80	-	-
- po domicilu			-	-
- po delovnem mestu		1,45	-	-
2. Izobraževalna skupnost Jesenice		6,38	-	-
3. Kulturna skupnost Jesenice		0,44	-	-
4. Telesnokulturna skupnost Jesenice		0,565	-	-
5. Skupnost socialnega skrbstva Jesenice		0,67	-	-
6. Zdravstvena skupnost Jesenice		1,10	8,68	-
7. Skupnost za zaposlovanje Jesenice		-	0,21	-
8. Samoupravna komunalna skupnost občine Jesenice		-	0,55	-
9. Samoupravna interesna skupnost za varstvo pred požarom občine Jesenice		-	0,31	-
10. Samoupravna stanovanjska skupnost občine Jesenice		-	1,35	5,15

Številka: 30-02/79
Datum: 28/1-1981

Sekretar
Božo Ahec, dipl. iur., l. r.

Podpisnik samoupravnega sporazuma o združevanju sredstev za financiranje skupnih nalog. LO in DS za obdobje 81-85 združujejo sredstva iz dohodka po stopnji 0,18% ter podpisniki, ki samostojno z osebnim delom opravljajo poklicno dejavnost po tej osnovi od katere plačujejo davek od svoje dejavnosti prav tako po stopnji 0,18%.